

*Германская страховая компания SOVAG, входящая в группу «СОГАЗ», планирует пересмотр стратегии в 2015 году, сообщил первый заместитель председателя правления компании «СОГАЗ» Николай Галушин на встрече с журналистами во вторник.*

По его словам, «в последний год СОГАЗ проводил активный анализ по сегментам и каналам продаж портфеля компании SOVAG. Страховой портфель этой компании оказался чрезвычайно «распыленным», мы выделили 25 различных сегментов в этом портфеле, который демонстрировал по итогам прошлого года объем премий на уровне 109 млн евро».

Н.Галушин подчеркнул, что при большой диверсификации портфеля СК SOVAG не имела какой-либо специализации, или ключевой компетенции.

В перспективе, по словам Н.Галушина, страховщик откажется от продления целого ряда договоров страхования, в связи с чем прогнозируется снижение премий по имеющемуся портфелю в 2 раза.

Вместе с тем Н.Галушин заявил, что специализацией SOVAG станет представление интересов российских клиентов на европейских рынках. Страховщик планирует принимать участие в крупнейших проектах «Газпрома» и намерен войти в консорциум страховщиков по таким проектам, как «Южный поток» и «Северный поток», по ряду других проектов.

Как отметила зампред правления СОГАЗа Ольга Крымова на встрече с журналистами, «в настоящее время мы ожидаем завершения сделки, перераспределения долей участников компании SOVAG. Согласно установленному порядку для завершения сделки требуется заключение трех антимонопольных ведомств, в том числе Германии и Австрии. В результате сделки у группы «СОГАЗ» останется 25,1% участия в компании SOVAG».

Как уточнил агентству «Интерфакс-АФИ» Н.Галушин, «СОГАЗ имеет решающее влияние в консультациях по вопросам страхования, касающимся компании SOVAG. При этом

решения принимаются коллегиально советом директоров компании».

Н.Галушин пояснил, что недавно в компании сменился генеральный директор. Вместо российского представителя в настоящее время управляет компанией германский представитель, имеющий репутацию сильного антикризисного менеджера. Ему уже приходилось участвовать в нескольких успешных проектах реформирования бизнеса страховых компаний.

Как сообщалось ранее, страховая компания «СОГАЗ» 5 ноября сообщила о приобретении компанией Gazprom Germania Gmb 50,1% акций страховой компании SOVAG. После завершения сделки акционерами SOVAG останутся также ОАО «СОГАЗ» (25,1%) и Volga Investments (24,8%). Ранее СОГАЗу принадлежало 50,9% акций страховщика, Volga Investments – 49,1%.

Федеральное картельное ведомство Германии 7 ноября одобрило сделку по приобретению компанией Gazprom Germania Gmb 50,1% акций страховой компании SOVAG.

Gazprom Germania является дочерней структурой ОАО «Газпром» (МОЕХ: GAZP). В состав Gazprom Germania входят около 40 компаний, ведущих деятельность более чем в 20 странах Европы, Азии и Северной Америки. Группа разрабатывает и координирует проекты в области хранения природного газа, осуществляет торговлю природным газом в Европе, инвестирует в расширение сети газозаправочных станций в Германии.

Компания SOVAG основана в 1927 году в Германии. С 2010 года входит в страховую группу «СОГАЗ». Основным направлением деятельности SOVAG является страхование рисков промышленных и торговых компаний.

Акционерами СОГАЗа являются ИК «Аброс» (32,3% акций), «Кордекс» (12,5%), «Газпром газораспределение (16,22%), «Акцепт» (12,47%), «Газпром» (3,77%), «СОГАЗ-Риэлти» (2,5%), Газпромбанк (МОЕХ: GZPR) (1,2% в доверительном управлении) и ЗАО «Газпромбанк управление активами» (19,04% в доверительном управлении).

Источник: [Финмаркет](#) , 11.11.14